

香城都市报

城市名片 读者知音
荣恩堂酒业敬请品读

报料热线:8210000
药姑山 敬请关注



咸宁日报社主办
第720期 今日8版
国内统一刊号:CN42-0115

2015年9月
乙未年 七月廿九
星期五

11

广告热线:8273208
投递热线:8271008
邮箱:xnnewb@126.com



我市“一照一码”营业执照首发

企业有了“身份证号码” 全国各地各部门通用

2版

中石油昆仑燃气公司送节礼

教师节,43户教师家庭喜通天然气



本报讯(记者镇强)昨日是教师节,上午9时许,随着中石油昆仑燃气公司工作人员顺利将市实验小学天然气管道与城区主管道连通,该校43户教师家庭将正式迈入物美价廉的“天然气时代”。

7月16日,本报曾对“市实验小学七旬退休老教师郑钢辛劳奔波为数十户教师家庭报装天然气”一事予以报道。稿件见报后,中石油昆仑燃气有限公司咸宁分公司十分重视,他们克服困难、精心施工,在一个多月时间内顺利完成管道铺设、设备安装等前期工程。

昨日上午,昆仑燃气公司分管工程、安全等部门的领导特意来到市实验小学,现场指挥施工人员进行最重要的一个步骤——连口放散作业。

据该公司相关负责人蔡志军介绍,为了在教师节这一天连口通气,为辛勤耕耘在三尺讲台的园丁办成这件实事,该公司提前几天在涉及停气的翰林名都、机关事务管理局等小区张贴停气通知,在昨日清晨6时安排工作人员对停气区域附近路段降压,经过事先的精心准备、周密部署,放散连口作业在当天上午10时提前完成。



随后,郑钢老师与实验小学后勤服务处主任付来一道来到本报,代表校方与教师家庭送来一面“关注教育情系园丁”的锦旗,以此表达对本报关注报道此事的感激之情。

记者在该校教师宿舍楼小区看到,天然气管道已经进入各家各户,而且为学校食堂预留了接口。几户老师已经提前装修了房子,购置了燃气灶、热水器等燃气设备,等待着燃气开通。

得知马上就能用上物美价廉的天然气

后,小区居民非常高兴。郑钢老师说:“今年的教师节特别有意义,因为学校联合燃气公司为我们办了一件贴心的大实事。在签订安装协议时,一共有43户签字,较之前又增加了5户。”

截至发稿时,现场施工人员已经完成了地下管道填埋、道路硬化以及保压试验、空气置换等工序,小区天然气管道工程全面完工。待工程验收后,43户教师家庭即可用上管道天然气。

健康湖北·咸宁站
邀你一起“健步走”

时间:9月19日
地点:十六潭公园

2版

第四批大学生创业
大赛等你来挑战

2版

市人民广场
路灯“伤痕累累”

市路灯管理局:
计划整体改造

3版

建设鄂东南
一流商贸物流集散地
咸安商贸物流区
步入发展快车道

8版

